
116	 	 Eνατενίσεις Eνατενίσεις	 	 117116	 	 Eνατενίσεις Eνατενίσεις	 	 117

Επίσκεψη μελών των Χριστιανικών Συνδέσμων
Γυναικών Κάμπου και Τσακκίστρας

στο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας

Σ υνάντηση των Χριστιανικών Συν-
δέσμων Γυναικών Κάμπου και 
Τσακκίστρας με το  Μητροπολίτη 
Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφό-

ρο στο Μετόχι του Κύκκου στη Λευκωσία. 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Πανιε-
ρώτατος είχε μια εγκάρδια συζήτηση με τα 
μέλη των Συνδέσμων, τα οποία παρέθεσαν 
τους προβληματισμούς και τις εισηγήσεις 
τους σε διάφορα ζητήματα που αφορούν 
τον ενεργότερο ρόλο της γυναίκας στο ποι-
μαντικό έργο της Εκκλησίας. Toν ευχαρί-
στησαν για το μεγάλο πνευματικό έργο που 
συντελείται στην περιοχή με τη δημιουργία 
γυναικείων χριστιανικών συνδέσμων, την 
οργάνωση κύκλων Αγίας Γραφής, ομιλιών 
θεολογικού περιεχομένου και άλλων πολιτι-
στικών εκδηλώσεων.

Μ ε ιερό δέος και συγκίνηση οι Χριστιανικοί 
Σύνδεσμοι Γυναικών Κάμπου και Τσακκί-
στρας τίμησαν  την εθνική επέτειο της 1ης 
Απριλίου  με επίσκεψη και κατάθεση στεφά-

νων στους τάφους των ηρώων του έπους του 1955-
59, που βρίσκονται στα Φυλακισμένα Μνήματα στη 
Λευκωσία.

Κατάθεση στεφάνων στα Φυλακισμένα Μνήματα
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το Κέντρο Κοινωνι-
κής και Πνευματι-
κής Στήριξης της 
Ιεράς Μονής Κύκ-

κου σε συνεργασία με το Γενικό 
Επιτελείο και  τη Διεύθυνση του 
Υγειονομικού της Εθνικής Φρου-
ράς φιλοξένησε Επιστημονική 
Διημερίδα για το θέμα της Ουσι-
οξάρτησης. Το επιστημονικό σε-
μινάριο απευθύνθηκε τόσο στο 
Στρατιωτικό Ιατρικό, Νοσηλευ-
τικό και Παραϊατρικό προσωπικό 
όσο και σε όλους τους Επαγγελμα-
τίες του Δημόσιου και Ιδιωτικού 
χώρου. Το σεμινάριο παρουσία-
σαν αξιόλογοι επιστήμονες από 
την Κύπρο και το εξωτερικό και 
οι εργασίες του στέφθηκαν με με-
γάλη επιτυχία. Το Κέντρο επιθυ-
μεί να ευχαριστήσει την Εθνική 
Φρουρά για τη πρωτοβουλία και 
να συνεχίσει να ενισχύει, στο δυ-
νατόν μέτρο, παρόμοιες προσπά-
θειες κοινωνικού οφέλους. 

Την Τετάρτη 16/01/07, η ώρα 
17:00, πραγματοποιήθηκε στο 
Κέντρο Κοινωνικής και Πνευμα-
τικής Στήριξης της Ιεράς Μονής 
Κύκκου,  σεμινάριο με θέμα την 
Αυτοεκτίμηση (self-esteem), το 
οποίο και παρακολούθησαν επι-
σκέπτριες του κέντρου.

Η αυτοεκτίμηση είναι μια 

αξία στην οποία διαρκώς πρέπει 
να επενδύουμε για αυτό και το-
νίστηκε ιδιαίτερα η σημασία της 
στο σεμινάριο. Παρουσιάστηκε 
και το συμπεριφορικο-γνωστικό 
μοντέλο του Albert Ellis το οποίο 
αφορά την αντικατάσταση  των 
αρνητικών πεποιθήσεων που 
έχουμε σε θετικές. Στο τέλος του 
σεμιναρίου  δόθηκαν στις παρευ-
ρισκόμενες ασκήσεις ενίσχυσης 
της αυτοεκτίμησης  τις οποίες 
συμπλήρωσαν με τη καθοδήγη-
ση της ψυχολόγου κας Αγγελί-
νας Φούρναρη.

Την Παρασκευή 29/02/08, η 
ώρα 19:00, πραγματοποιήθηκε 
στην Αίθουσα Παιδικής Λέσχης 
του Καλού Χωριού Ορεινής,  διά-
λεξη  με θέμα,  Η Επιθετική Συ-

μπεριφορά των Παιδιών. Τρόποι 
Διαχείρισης και Αντιμετώπισης 
της. Η διάλεξη ήταν υπό την αιγί-
δα του  Πανιερωτάτου Μητροπο-
λίτη Ταμασού και Ορεινής κ. Ησα-
ΐα σε συνεργασία με το Κέντρο 
Κοινωνικής και Πνευματικής 
Στήριξης της Ιεράς Μονής Κύκ-
κου. Η ομιλήτρια και λειτουργός 
συμβουλευτικής του Κέντρου κα 
Γεωργάκη Κατερίνα, παρουσίασε 
το θέμα, δέχθηκε και απάντησε 
ερωτήσεις από τους παρευρισκό-
μενους. Στο κάθε παρευρισκόμε-
νο δόθηκαν σημειώσεις σχετικά 
με τη στάση των γονέων, τον τρό-
πο διαχειρισμού των εκρήξεων 
θυμού, το ενημερωτικό τρίπτυχο 
του Κ.Κ.Π.Σ καθώς και το ενημε-
ρωτικό φυλλάδιο του Συνδέσμου 
για τη Πρόληψη και Αντιμετώπι-
ση της Βίας στην Οικογένεια.

Εκδηλώσεις Κέντρου Κοινωνικής και
Πνευματικής Στήριξης Ιεράς Μονής Κύκκου
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